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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΧΑΙΡΕΤΙΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΜΑΖΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΧΙΛΙΑ∆ΩΝ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ∆ΕΗ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΕΙΣΜΑ 
ΝΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΟ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΟ  ΤΕΡΑΤΟΥΡΓΗΜΑ 

Συνάδελφοι 

Η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ έχοντας την αµέριστη υποστήριξη της Ν∆ , του ΛΑΟΣ, του κόµµατος 
της ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ,  προωθεί για ψήφιση στην βουλή το «ΜΕΣΟΠΡΟΘΕΣΜΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ». 
Με νόµο πετσοκόβει τις εργασιακές σχέσεις, µειώνει µισθούς και συντάξεις, εκποιεί την δηµόσια 
περιουσία. Περίοπτη θέση κατέχει η ∆ΕΗ. 

Οι απεργιακές µας κινητοποιήσεις ενάντια στο σύνολο αυτής της πολιτικής προκαλούν 
την  συντονισµένη επίθεση όλων των εκπροσώπων του µεγάλου κεφαλαίου της χώρας 
µας. Συναγωνίζονται στην επίθεση αυτή οι υπουργοί της κυβέρνησης, ο εκπρόσωπος της 
Ν∆, του ΛΑ.Ο.Σ. και της ∆Η.ΣΥ. (κα ΜΠΑΚΟΓΙΑΝΝΗ). Μιλούν για προνοµιούχους 
εργαζόµενους,  κάνουν προτάσεις για πιο γρήγορο ξεπούληµα της ∆ΕΗ.  

Όταν τα κυβερνητικά στελέχη επιτίθενται στους απεργούς εργαζόµενους της ∆ΕΗ, δεν µπορεί η 
πλειοψηφία της ΓΕΝΟΠ, την ώρα της µάχης, αντί να απαντά µε κλιµάκωση του αγώνα, να 
«καλεί» σε συνάντηση προκειµένου… «να εκθέσουµε τις απόψεις µας και να ακούσουµε τις δικές 
τους». Γνωρίζει πολύ καλά τις προθέσεις και τους στόχους της κυβέρνησης και ποιον 
εκπροσωπεί. Σκόπιµα προσπαθεί να δηµιουργήσει αυταπάτες και προσδοκίες. Να προκαλέσει 
σύγχυση και να σπείρει την απογοήτευση.   
Μόνο η πάλη των εργαζόµενων  µπορεί να τους σταµατήσει, να ανατρέψει αυτή την πολιτική, να 
ανοίξει ελπιδοφόρο δρόµο για τους εργαζόµενους. 
Οι εργαζόµενοι της ∆ΕΗ που στήριξαν αυτά τα κόµµατα πρέπει να βγάλουν συµπεράσµατα  για 
το τι πραγµατικά αντιπροσωπεύουν, να εγκαταλείψουν και αυτούς και τις παρατάξεις τους στο 
συνδικαλιστικό κίνηµα 
Σήµερα πρέπει να δυναµώσει ο αγώνας ενάντια σε αυτή την πολιτική. Η συµµετοχή και η 
περιφρούρηση της απεργίας από όλους τους εργαζόµενους στους χώρους δουλειάς είναι 
αναγκαία, να δυναµώσουν την δράση τους κόντρα σε αυτούς που στο συνδικαλιστικό 
κίνηµα της ∆ΕΗ µιλούν για το αντίθετο.  

Τώρα να πάρει απόφαση η ΓΕΝΟΠ  
για ανοικτή συγκέντρωση  στην ΑΘΗΝΑ 


